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Szervezeti felépítés 

Műszaki csoport: 
Vezetője: Gönye József 

A műszaki csoport biztosítja az intézményüzemeltetéssel, a műszaki és gondnoki teendőkkel kapcsolatos feladatokat, ellátja a 
fűtési feladatokat. Karbantartó részlegével biztosítja az intézményeknél az épületek, berendezések üzemképes állapotát, 
folyamatos karbantartását. Kisebb fejlesztési és felújítási feladatokat is végez. Ellátja a karbantartáshoz szükséges anyagok 
raktározását, dokumentálja a felhasználásra kerülő anyagok útját. Ellátják a Polgármesteri Hivatal, a sportcsarnokok, illetve a városi 
intézmények épületeinek üzemeltetési, karbantartási, takarítási feladatait. 

Zöldterületi és köztisztasági csoport: 
Vezetője: Gyarmati Zsolt 

A zöldterületi és köztisztasági csoport végzi a város közterületeinek fenntartási munkáit. A 31 ha-os önkormányzati tulajdonú 
zöldterületeinek kialakítása, gondozása, felújítása, tisztántartása a feladata. A terület 80 %-a intenzíven művelt. Ápolja az út menti 
fasorokat, parkokat, virágágyásokat, gondoskodik a járdák, utak, játszóterek tisztaságáról, téli síkosság-mentesítéséről. A 
temetőgondnok elvégzi a helyi köztemetőben a temetkezéssel kapcsolatos feladatokat és biztosítja a temetők rendjét.  

GAMESZ konyha és étterem: 
Vezetője: Musa Emese 

A GAMESZ saját fenntartású konyhájában biztosítja a városi intézmények (óvodák, bölcsőde, általános iskola, gimnázium, szociális 
étkezők és idősek otthona), ellátottjainak és dolgozóinak az étkeztetést. A konyha közvetlenül az intézményvezető irányításával, az 
élelmezésvezető közreműködésével működik. A konyha hétközben naponta átlag 950 fő részére biztosít étkezést, a 
bölcsődéseknek napi négyszeri étkeztetést, az óvodásoknak napi háromszorit, a napközisek részére tízórait és uzsonnát is az 
ebéden kívül, a menzásoknak ebédet, a középiskolai kollégistáknak reggelit és vacsorát is készít. Ellátja a Teréz Anya Szociális 
Integrált Intézmény bentlakóinak hétközben a napi ötszöri és diétás, szociális ellátottjainak hétközben a nap egyszeri, dolgozóinak 
az igényszerinti étkeztetését, valamint a városból érkező vendégétkezőknek is biztosít ebédet. 
 

 


